
 

 

 

 

11%

19%

57%

13%

1) Il Dirigente Scolastico gestisce il 
suo ruolo, richiamando gli obiettivi 

strategici definiti nel POF

Per niente

Poco

Abbastanza

Pienamente

10%

30%

49%

11%

2) Il Dirigente Scolastico si impegna 
assiduamente a promuovere il 

miglioramento continuo

Per niente

Poco

Abbastanza

Pienamente

17%

36%
32%

15%

3) Il Dirigente Scolastico è disponibile 
a discutere con il personale le diverse 

problematiche

Per niente

Poco

Abbastanza

Pienamente



 

 

 

0%

8%

49%

43%

4) I Collaboratori del Dirigente sono 
efficienti nell’organizzazione del 

lavoro

Per niente

Poco

Abbastanza

Pienamente

0% 4%

61%

35%

5) I Collaboratori del Dirigente 
trasmettono efficacemente le 

informazioni

Per niente

Poco

Abbastanza

Pienamente

4%

22%

61%

13%

6) Le Funzioni Strumentali sono 
efficienti nell’organizzazione 

divulgazione del proprio lavoro

Per niente

Poco

Abbastanza

Pienamente



 

 

 

11%

11%

56%

22%

7) Il DSGA sa gestire il suo ruolo con 
efficienza ed efficacia

Per niente

Poco

Abbastanza

Pienamente

7%

17%

56%

20%

8) Il responsabile dell’U.T. affronta i 
problemi che gli vengono propost

Per niente

Poco

Abbastanza

Pienamente

13%

17%

49%

21%

9) Il DSGA è disponibile ad accogliere 
le istanze del 

personale, contribuendo 
efficacemente alla soluzione dei …

Per niente

Poco

Abbastanza

Pienamente



 

 

 

0% 4%

45%51%

10) Il personale di Segreteria è 
disponibile ed efficiente.

Per niente

Poco

Abbastanza

Pienamente

0% 4%

64%

32%

11) La Segreteria fornisce tutte le 
informazioni necessarie

Per niente

Poco

Abbastanza

Pienamente

4%

32%

47%

17%

12) Il servizio offerto dalla 
Segreteria, anche in termini di orario 
di sportello, è sufficiente a soddisfare 

le varie  esigenze

Per niente

Poco

Abbastanza

Pienamente



 

 

 

17%

43%

36%

4%

13) La scuola sostiene i bisogni 
formativi degli insegnanti

Per niente

Poco

Abbastanza

Pienamente

17%

32%45%

6%

14) Il personale della scuola è 
valorizzato negli incarichi assegnati 
secondo le competenze specifiche

Per niente

Poco

Abbastanza

Pienamente

15%

41%

33%

11%

15) I docenti sono coinvolti nella 
gestione della scuola e sollecitati in 

vari modi a dare il proprio contributo

Per niente

Poco

Abbastanza

Pienamente



 

 

 

4%

6%

64%

26%

16) Le relazioni tra colleghi sono di 
reciproco rispetto

Per niente

Poco

Abbastanza

Pienamente

2%

19%

55%

24%

17) Tra il personale docente e ATA c’è 
collaborazione

Per niente

Poco

Abbastanza

Pienamente

4% 4%

73%

19%

18) I rapporti tra docenti del Consiglio 
di Classe sono collaborativi ed efficaci

Per niente

Poco

Abbastanza

Pienamente



 

 

 

2%

28%

55%

15%

19) La proposta didattica dei singoli 
Consigli di Classe è adeguata 

all’utenza e agli obiettivi educativi

Per niente

Poco

Abbastanza

Pienamente

4%

22%

65%

9%

20) Le attività professionalizzanti 
(Stages estivi, laboratori, Alternanza 
Scuola Lavoro,…) sono sufficienti ed 

adeguate rispetto all’offerta …

Per niente

Poco

Abbastanza

Pienamente

13%

53%

28%

6%

21) I genitori condividono l’offerta 
formativa e la proposta didattica e 
collaborano con i docenti per il loro 

raggiungimento

Per niente

Poco

Abbastanza

Pienamente



 

 

 

15%

32%45%

8%

22) Le attrezzature tecnologiche (LIM 
e PC) sono adeguate alle necessità 

didattiche

Per niente

Poco

Abbastanza

Pienamente

4%

31%

54%

11%

23) Laboratori, officine, palestre sono 
adeguati alle necessità didattiche

Per niente

Poco

Abbastanza

Pienamente

0%

47%

47%

6%

24) Le iniziative della scuola sono 
sufficientemente divulgate e 

conseguentemente conosciute sul 
territorio

Per niente

Poco

Abbastanza

Pienamente



 

 

 

36%

28%

36%

0%

25) I criteri per la suddivisione del 
Fondo di Istituto sono 

adeguatamente pubblcizzati e 
condivisi

Per niente

Poco

Abbastanza

Pienamente

0%

30%

41%

29%

26) L'esperienza professionale è 
gratificante

Per niente

Poco

Abbastanza

Pienamente

0%

26%

42%

32%

27) I nuovi docenti sono stati 
supportati e facilitati dal 

Coordinatore di Classe/ Dipartimenti 
ad inserirsi

Per niente

Poco

Abbastanza

Pienamente


